

伊斯兰教对麦西哈被钉十字架的立场是什么？

造物主是永生不灭的、是维护万物的、自足的、无所不能的，不需要像基督徒所相信的那样，为了拯救世人以麦西哈的形象肉身死在十字架上，他是给予或夺走生命的主，所以他没有死，他也不用复活。他是保护和拯救他的使者尔萨·麦西哈免于谋杀和钉十字架的主，就像他保护他的使者易布拉欣免受火烧，穆萨免受法老和他的士兵的伤害一样，就像他总是保护和维护他廉洁的仆人一样。

又因为他们说：“我们确已杀死麦尔彦之子麦西哈·尔撒，真主的使者。”他们没有杀死他，也没有把他钉死在十字架上，但他们不明白这件事的真相。为尔撒而争论的人，对于他的被杀害，确是在迷惑之中。他们对于这件事，毫无认识，不过根据猜想罢了。他们没能确实地杀死他。不然，真主已把他擢升到自己那里。真主是万能的，是至睿的” [178]。（妇女：157-158）。

سؤال وجواب حول الإسلام

源：<https://mawthuq.net/demo/qa/zh/show/71/>

Arabic 源：<https://mawthuq.net/demo/qa/ar/show/71/>

Friday 23rd of January 2026 08:31:52 PM